

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَىٰ اَنْ تَنْبَغِيَ رَبِّكَ مَعًا مَحْمُودًا

لفظ

روزنامہ

پندرہ روزہ

۹ محرم ۱۳۸۲ھ

شرح حینہ
سالہ ۲۲
ششماہی ۱۳
سنہ ۷
خطبہ نمبر ۵

روزہ

جلد ۱۱، ۳، وفا ۱۱، ۱۳، ۲، جولائی ۱۹۶۲ء نمبر ۱۵۱

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محرم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا امیر احمد صاحب

۲ جولائی بوقت ۸ بجے صبح

کل دن بھر حضور کی طبیعت اٹھنے والی کے فضل سے بہتر رہی۔ لیکن رات کو بخار ہو گیا۔ اور رات بے چینی سے گزری۔ اس وقت ٹمپریچر ۱۰۰ ہے۔ اجاب جہت خاص توجہ اور

الترام سے دعائیں کرتے رہیں۔ کہ مولیٰ الحکیم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاقلہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

ڈاکٹر امیر احمد کی ضرورت ہے

حضرت مرزا امیر احمد صاحب مدظلہ العالی۔

ایک ڈاکٹر امیر احمد صاحب ضرورت ہے جو مورچہ چلاتے کا کام اچھی طرح جانتا ہو اور اس کے پاس مورچہ چلانے کا ٹیسٹ موجود ہو۔ اور وہ حضرت پیش ہونے پر مورچہ کی دقتی مرمت بھی کر سکے۔ اس کے علاوہ آدمی شریف اور محنتی اور دعا خدا ہونا چاہیے۔ خواہشمند اصحاب اپنے علاقہ کے امیر یا صدر کے ذریعہ اپنی درخواست بھیجوا دیں۔

حاکم دار۔۔۔ مرزا امیر احمد مدظلہ العالی (۲۱ جولائی ۱۹۶۲ء)

ضروری اعلان برائے پیلینڈری امحان ٹرل

ٹرل کا پیلینڈری امتحان ۵ جولائی کو جھنگ سنٹر میں ہوگا۔ نصرت گلاڈی سکول کی طالبات اپنے رول نمبر اور ہدایات استانی بدو النساء صاحبہ سے فوراً حاصل کر لیں۔ دیرینہ مشورس نصرت گلاڈی سکول بروہہ۔

ضروری اطلاع

کل کارپس ۱۲ صفحات پر مشتمل ہوگا اور اس میں محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب کی تقریر سنی ہو رہی ہے جو آپ نے بڑی شہرت سے لایا ہے۔ اس کے متنوع پروفیشنل معنی

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

آنحضرت نے چوراہہ اختیار کی وہ بہت ہی صحیح اور اترق ہے اس راہ کو بہرگز نہ چھوڑو

اس راہ کو چھوڑ کر دوسری راہ اختیار کرنا خواہ وہ کتنی ہی خوش کن ہو سراسر ہلاکت ہے

اس بات کو کبھی بھولنا نہیں چاہیے کہ شریف کے بعض حصے دوسرے حصوں کی تفسیر اور تشریح ہیں۔ ایک جگہ ایک امر بطریق اجمال بیان کیا جاتا ہے دوسری جگہ وہی امر کھول کر بیان کر دیا گیا ہے۔ گویا دوسرا پہلے کی تفسیر ہے۔ پس اس جگہ جو یہ فرمایا عواظ الذین انصمت علیہم۔ تو یہ بطریق اجمال ہے لیکن دوسرے مقام پر منعم علیہم کی تفسیر کر دی ہے۔ من النبیین والصدیقین والشہداء والصلحین منعم علیہم لوگ چار قسم کے ہوتے ہیں۔ نبی، صدیق، شہید و صالح؛ انبیاء میں یہ چاروں شامل ہیں جمع ہوتی ہیں۔ کیونکہ یہ اعلیٰ کمال ہے۔ ہر ایک انسان کا یہ فرض ہے کہ وہ ان کمالات کے حاصل کرنے کے لئے جہاں تک مجاہدہ صحیحہ کی ضرورت ہے۔ اس طریق پر جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے عمل سے دکھایا ہے کوشش کرے۔

یہ یہ بھی تمہیں یاد دینا چاہتا ہوں کہ بہت سے لوگ ہیں جو اپنے راستے ہونے و فطائف اور اوراد کے ذریعہ سے ان کمالات کو حاصل کرنا چاہتے ہیں یا خدا تعالیٰ کے ساتھ سچا تعلق پیدا کرنا چاہتے ہیں۔ لیکن میں تمہیں کہتا ہوں کہ جو طریق آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اختیار نہیں کیا وہ محض فضول ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے بڑھ کر منعم علیہم کی راہ کا سچا تجربہ کار اور کون ہو سکتا ہے جن پر نبوت کے بھی سارے کمالات ختم ہو گئے۔ آپ نے جو راہ اختیار کیا وہ بہت ہی صحیح اور اترق ہے۔ اس راہ کو چھوڑ کر دوسری راہ ایجاد کرنا خواہ وہ بظاہر کتنی ہی خوش کن معلوم ہوتی ہو میری رائے میں ہلاکت ہے اور خدا تعالیٰ نے مجھ پر اظہار فرمایا ہے: "والحکم جلد ۹ نمبر ۱۸۲۹"

محرم کرم الہی صاحب ظفر کیلئے دعا کی تحریک

محرم مولیٰ صاحب موصوف ایک جگہ سے ہوا چلے آ رہے ہیں۔ اور باوجود بیماری کے آپ صحت اسلام میں سرگرم ہیں۔ یہاں تک کہ آپ اپنا صحیحیاری میں بھی مشغول کام میں مشغول کر رہے ہیں۔ اجاب جہت

محرم کرم الہی صاحب ظفر کیلئے دعا کی تحریک

شاہان اسلام کی رواداریاں

اذکر ممولوی سید محمد صاحب انجمن احمدیہ مسلم مشن بمبئی

(۳)

ہندوستان کا پہلا مستقل بادشاہ
 ہندوستان کا پہلا آزاد مستقل بادشاہ
 قطب الدین ایک ہے۔ یہ سلطان شہا الدین
 کا تہمت یافتہ غلام بنا۔ اس کی تخت نشینی کو
 تاریخ ہند میں خاص اہمیت حاصل ہے۔ اس
 کی تاج پوشی کے بعد ہندوستان میں ایک نئے
 دور کا آغاز ہوا۔ اب سلطان بادشاہوں نے
 ہندوستان پر حکمرانی کے لئے ایک خاص پالیسی
 وضع کی۔ حکمرانی کا ایک ترقی یافتہ اور سلجھا ہوا
 تصور ان کے سامنے آیا۔ تمام قوموں کے درمیان
 اتحاد و یک جہتی کی ضرورت بھی محسوس ہوئی اور
 متحدہ قومیت و متحدہ ہندوستان کے خیال نے
 جنم لیا۔

دولت تسمیہ
 سلطان قطب الدین ایک کی تخت نشینی
 کے بعد ہندوستان میں جس بادشاہی کا آغاز ہوا۔
 وہ غلام خاندان کی بادشاہت یا دولت تسمیہ
 کہلاتی ہے اس کی ابتدا قطب الدین ایک
 سے ہوئی اور اس کا خاتمہ کیقباد پر ہوا۔ اس
 سلسلہ میں قطب الدین ایک، ابوالخضر امین
 اور غیاث الدین بلبن نامی گرامی بادشاہ گذرے
 ہیں۔

سلطان غیاث الدین بلبن کے زمانے
 میں لوگ کھنڈی و ننگال سے غزنی
 تک اور زرد و جام سے مرہا مشورم
 تک خوش حال و فارخ اقبال ہیں۔
 سلطان اپنی رعایا کی اس قدر محبت کرتا
 ہے کہ وہ مہنگو کو دیکھ کر ہنس پھینک
 رہی اور وہ اطمینان کے ساتھ آرام
 کرتا ہے۔
 (سلاطین دہلی کے مذہبی رجحانات)
 اس نوجوانی کا ایک اندازہ ہم اس طرح
 کر سکتے ہیں کہ اس عہد میں دولت والوں کی فی کس
 سالانہ آمد ساڑھے سترہ لاکھ تھی۔ ایک لاکھ ایک
 ٹولہ چاندی کا ہوتا تھا۔ یعنی ہندوستانی روپے کے
 برابر قدرت خرید میں بیچ سکتے تھے۔ اس کے
 سے ۲۲ لاکھ بڑھا ہوا تھا۔ اس طرح جہد ملیں ہیں

دہات والوں کی فی کس سالانہ آمد ڈیڑھ ہزار
 روپے تھی۔ آمدنی کی یہ اوسط آج بہت سے
 ترقی یافتہ ممالک سے بہتر ہے
 اس زمانے میں شہری آبادی کی فی کس آمد
 اس سے بہت زیادہ ہوگی۔ اس کا کوئی قطعی اندازہ
 نہیں ہو سکا۔
 وہابی آبادی کے متعلق یہ یاد رکھنا چاہیے
 کہ اس وقت دہات میں صرف ہندوؤں کی آبادی
 تھی۔ مسلمانوں کی تعداد ہی کیا تھی۔ دس لاکھ
 لاکھ تک۔ وہ بھی صرف شہر یا چھوٹیوں میں
 رہتے تھے۔

دیوانی و فوجداری معاملات
 دیوانی و فوجداری معاملات کے متعلق یہ
 واضح کر دینا کہ "دولت تسمیہ" میں اس دستور
 حکومت کو در ترقی دی گئی۔ جو سوسائے میں پخت
 فاسم نے نافذ کیا تھا۔ یعنی پنجی نیت لاج مسلمانوں
 کی شریعت غیر مسلموں پر نہیں ٹھونکی گئی اور یقیناً
 یہ رواداری کی ایک اعلیٰ مثال ہے

حکومت نامہ سے حفاظت
 دولت تسمیہ کا وہ زمانہ تو تاریخ ہند
 میں اب زور سے کہنے کے لائق ہے۔ وہ یہ ہے
 کہ اس کے ہندوستان کو حکمہ نامہ سے محفوظ رکھا
 اور یہ بات کسی تذکرہ نگار کے بغیر بھی جا سکتی ہے
 کہ ان ترک بادشاہوں نے نامہ ایوں کا جیسا
 مقابلہ کیا وہ انہیں کا حق تھا۔ اس شاندار
 مدافعت کی وجہ یہ تھی کہ اس وقت مسلمانوں میں
 جذبہ وطنیت پیدا ہو چکا تھا وہ ہندوستان
 کو اپنا وطن سمجھنے لگے تھے اور میری تو محالک
 سے ان کے تصورات منقطع ہو چکے تھے۔ اگر
 خدا نخواستہ جلا تانار کے وقت ہندوستان
 کو خدا حافظ کہہ غزنی وغور کی راہ لیتے تو
 یقین ہے کہ سارے ہندوستان کھنڈ ہو جاتا
 ہندوستان کی کوئی دوسری طاقت فتنہ تانار
 کا مقابلہ نہیں کر سکتی تھی۔

بلبن کا استقبال
 یہی وجہ ہے کہ ہم سلطان غیاث الدین
 بلبن کے تذکرہ میں پڑھتے ہیں کہ جب وہ کھنڈی
 سے واپس آ رہا تھا تو راستہ بھر ہندو لوگوں
 اور راجپوتوں نے ان کا جیسا استقبال کیا۔ اس
 کی نظیر نہیں ملتی۔
 ایک پورھی کی آہو بکا
 دولت تسمیہ میں بادشاہ اپنی رعایا
 کے ساتھ کس طرح پیش آتا تھا۔ اس کا ایک نمونہ

یہ ہے کہ سلطان غیاث الدین بلبن کے زمانے
 میں جیسی کہ بنائے دواوں کا ایک گروہ بڑھا
 گیا۔ ان جھول کو سزائے موت لی۔ ان میں ایک
 پورھی کا لڑکا بھی تھا۔ وہ بڑھیا اس واقعہ
 کے بعد روز رات کے سناٹے میں کوٹھکھا
 یعنی سلطان کے محل کے پاس آئی اور رات بھر
 چیخ چیخ کر سلطان کے لئے بد دعائیں مانگتی۔
 سلطان نے اسکو بہت سمجھایا۔ دھمکایا۔ لالچ
 بھی دی۔ مگر بڑھیا باز نہ آئی وہ روزانہ ایسا
 ہی کرتی۔ سلطان اس بڑھیا کو بھی سزا دے
 سکتا تھا مگر وہ کہتا تھا کہ میرے پاس اس کو سزا
 دینے کے لئے کوئی قانون نہیں ہے۔ چنانچہ وہ
 پورھی روز رات رات کو اس طرح پیچتی چلاتی۔
 سخی کہ بھرائی کی بنگال کی نجات میں سلطان کا
 لڑکا "شہزادہ محمد" مارا گیا۔ بڑھیا اس دن
 سے خائوش ہو گئی۔ یہ ایک چھوٹا سا واقعہ ہے
 مگر اس سے اس دور کے بادشاہوں کی ذہنیت
 کا پتہ چلتا ہے اس کی طاقت و اختیار کی کوئی انتہا
 نہیں تھی۔ مگر مادہ امن میں خود بادشاہ متعلق
 کا سب سے زیادہ احترام کرتا تھا۔

دولت خلیجی
 دولت تسمیہ کے بعد ہندوستان کی
 زمام اختیار خلیجوں کے ہاتھ آئی سلطان جلال الدین
 خیر و شاہ خلیجی "اس خاندان کا پہلا فرمانروا ہے
 اس کے زمانے میں حکمرانی کے متعلق مسلموں کا
 تصور کس قدر ترقی کر گیا تھا۔ اس کا اندازہ
 "غیاث الدین بلبن" کے اس قول سے ہو سکتا ہے
 وہ اپنی تاریخ فرزند شاہی "میں لکھتا ہے کہ:-
 بادشاہ از راہ انصاف و حق نگہداری
 او را اقل گفت و او را ازاں اقل گفت
 ایک آدمی در بادشاہی او گر سزائی
 در خیمہ تاریخ فرزند شاہی اور بلبنی
 ترجمہ:- از راہ انصاف و حق نگہداری بادشاہ
 اس کو کہہ سکتے ہیں کہ اس کی
 بادشاہی میں ایک آدمی بھی جھوٹا اور
 ننگانہ سوسے۔
 آج زمانہ بہت ترقی کر گیا ہے۔ مگر
 صحیح یہ ہے کہ حکمرانی کے متعلق کوئی اس سے
 زیادہ ترقی یافتہ اور کامل تصور دنیا کے سامنے
 پیش نہیں کر سکا۔

سلطان علاء الدین خلیجی
 اس تصور کو سلطان علاء الدین خلیجی
 نے کس طرح جامہ میں پہنایا۔ اس کا اندازہ اس

کے نظام حکومت سے ہو سکتا ہے ان کے
 زمانے میں ایک ترک عالم مصر سے ہندوستان
 آئے۔ ان کا نام تھا مولانا شمس الدین ترک
 الہوں نے سلطان علاء الدین خلیجی کے کامیاب
 طریق حکمرانی پر اس طرح تبصرہ کیا کہ:-
 شہیدہ ام کو شکستہ و آفتاب
 اور ان کردہ کہ سرسوزے بران زیادت
 تصور نداد۔

ترجمہ:- میں نے سنا ہے کہ غلام سامان اور ملحق
 اس طرح اور ان کو دئے ہیں کہ اس پر
 سوئی کی ننگ کے برابر بھی زیادتی نہیں
 ہو سکتی۔ پھر کہتے ہیں کہ یہ کام آنتنا
 سخت تھا کہ بہت سے بادشاہوں نے
 کوشش کی مگر کامیاب نہیں ہو سکے
 تعجب ہے کہ آپ کے لئے یہ کیسے
 ممکن ہو گیا۔
 اس کے بعد لکھتے ہیں کہ:-

"شہیدہ ام کہ جہد سکوت را بادشاہ
 بر انداختہ است فحق و فخر و در کام
 فاسقان و فاجران از ہر سزای
 شدہ۔ و شہیدہ ام کہ با زاریان
 اہل سوق را کہ اہل اللغات اند و مروج
 موش در آوردہ۔"
 ترجمہ:- سنا ہے کہ ہر قسم کے تشدد و کٹاؤ
 پھینکا ہے اور فحق و فخر و فاسقان اور
 فاجران کے حق میں دہرے سے زیادہ تلخ
 ہو گیا ہے اور میں نے سنا ہے کہ بازار
 عورتوں کو جو ہے کے سودا خ میں دل
 دیا ہے۔

اس کے بعد مولانا شمس الدین ترک لکھتے ہیں
 کہ یہ ام ایسا ہے کہ آدم کے وقت سے جبکہ
 کسی بادشاہ کے لئے ممکن بھی نہیں ہو سکا۔
 پھر لکھتے ہیں کہ:-

"لئے بادشاہ مبارک باد کہ میری
 چہار عمل در میان آئیا جائے نست
 (مذہبی رجحانات)

ترجمہ:- لے بادشاہ مبارک ہو کہ ان چار اعمال کی
 وجہ سے انیسار کے درمیان ہمارا جگہ ہے
کسٹروئل سسٹم
 سلطان علاء الدین خلیجی کا کسٹروئل سسٹم تاریخ کا ایک
 اہم واقعہ ہے۔ انہوں نے فروریات زندگی کی کسٹروئل
 کسٹروئل کیا وہ ان کی زبردستی اقتصادی بصیرت اور کسٹروئل
 تنظیمی صلاحیت کی دلیل ہے وہ ہر جگہ کسٹروئل نظام میں غلاموں
 جہ رات تھا۔ وہ جب بیکار کسٹروئل کسٹروئل کسٹروئل کسٹروئل
 کا مرکز کو لیتا اور سہول کو مقرر ذرا ہر ایک کو کسٹروئل کسٹروئل
 غلامیاتی بندوبست انہوں نے دوسری فروریات زندگی کے کسٹروئل
 بھی کی تھا۔ نتیجہ میں ان کے عہد حکومت میں کسٹروئل کسٹروئل
 تانار میں کسٹروئل کسٹروئل کسٹروئل کسٹروئل کسٹروئل
 نے فدا اور دوسری فروریات زندگی کی جو چیز متروک تھی
 اس کو زبانی پیش ہوئی۔ میں اس جگہ سلطان علاء الدین
 خلیجی کا کسٹروئل سسٹم ایک زرخیز نمونہ پیش کر رہا ہوں۔
 یہ سسٹم ۱۲ صدی میں (۱۲۰۰ء) میں کسٹروئل کسٹروئل کسٹروئل

وسایا

ذیل کی وصایا مندرجہ ذیل کے تعلق سے تیار کی گئی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان سے کوئی وصیت کے متعلق کمی بہت سے اعتراض ہوتو وہ دفتر ہیئت متبرکہ کو ضروری تفصیل سے مطلع فرمائیں۔

(اسٹنٹ سیکرٹری مجلس کارپوریشن وارنہ)

خاندان موصیہ - گواہ شدہ صوفی مولانا صاحب ولد میاں عبدالرشید صاحب ٹھیکاری دارالانصر ربوہ۔

نمبر ۱۶۶۲۳ - میں نے طریف احمد خان ولد

ایم ٹی سی علی خان قوم راجپوت پیشہ ملازمت میں ۲۹

سال تاریخ میں میری وصیت پر پیشہ پیدائشی ساکن ربوہ محلہ

دارالانصر شرقی ڈاک خانہ ربوہ ضلع جھنگ صوبہ

مغربی پاکستان بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ

آج تاریخ یکم اپریل ۱۹۶۲ء میں حسب ذیل وصیت

کرتا ہوں میری موجودہ جائیداد اس وقت صرف

ایک پختہ مکان واقع محلہ دارالرحمت وسطی محلہ ہے

جو میں نے مندرجہ روپے میں رقم لیا ہے۔ اس کا

کریہ مبلغ ۱۸ روپے ۱۸ پونے۔ اس آدھ

میں حصہ آدھ اور گولڈین میڈیکل کالجز صرف

اس جائیداد پر نہیں بلکہ اپنا آدھ ہے۔ جو کہ اس

وقت بصورت تنخواہ اور فضل عمر ہسپتال ربوہ

گرائی الاؤنس ۱۸ روپے ۱۸ پونے ہے۔ اسکے

علاوہ مجھے پرائیویٹ پبلسٹی سے اوسطاً ۵۰

روپے تک ماہوار آمد ہو جاتی ہے۔ میں تاریخ ۱۶

اپنا آدھ کا جو بھی ہوگی بلکہ داخل خزانہ

صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں گواہ

میری وفات کے بعد جو میرا ترکہ ثابت ہوگا اس کی

بلکہ حصہ کی مالک بھی صدر انجمن احمدیہ پاکستان

ربوہ ہوگی۔ اور رقم ۱۸ روپے ۱۸ پونے اور

ولد ایم ٹی سی علی سکنہ ربوہ ڈیپنٹ فضل عمر ہسپتال

ربوہ ضلع جھنگ۔ گواہ شدہ عبدالرشید ولد قریب

شیخ محمد سکنہ دارالرحمت وسطی ربوہ۔ گواہ شدہ

صوفی رمضان علی صدر دارالانصر شرقی ربوہ

نمبر ۱۶۶۲۳ - میں خورشید انجم ذوی

طریف احمد خان قوم راجپوت پیشہ خانہ داری

عمر ۲۵ سال تاریخ میں پیدائشی ساکن ربوہ

دارالانصر شرقی ڈاک خانہ ربوہ ضلع جھنگ صوبہ

مغربی پاکستان بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ

آج تاریخ یکم اپریل ۱۹۶۲ء میں حسب ذیل وصیت

کرتا ہوں میری موجودہ جائیداد اس وقت صرف

۵۰ روپے صرف۔ کانٹے ملائی ورنہ ایک

تولہ مالیتی ۱۳ روپے اور ایک تولہ انگلیٹھی

ورنہ تین ماشہ ۳ روپے کل۔ ۶۵ روپے

میں اپنے ہر اور زبیر کے بلکہ حصہ کی وصیت کرتا ہوں

انجمن پاکستان ربوہ کرتا ہوں۔ اور میری وصیت

کرتا ہوں کہ بعد وفات جو میرا ترکہ ثابت ہو اس

پر بھی میری وصیت حاوی ہوگی میری اما وقت کوئی

آمد نہیں اگر کوئی آمد کسی وقت ہو تو حسب وصیت

اس کا بلکہ حصہ بھی ادا کرنے کا اہل کرتا ہوں۔

فقط رقم ۱۸ روپے ۱۸ پونے خورشید انجم۔ گواہ شدہ

طریف احمد خان ڈیپنٹ فضل عمر ہسپتال ربوہ

(خاندان موصیہ) - گواہ شدہ صوفی رمضان علی صدر
دارالانصر شرقی ربوہ۔

نمبر ۱۶۶۲۳ - میں ہاجرہ بیگم ذوی

محمد صدیق صاحب قوم ناروئی پیشہ خانہ داری عمر

۳۵ سال تاریخ میں پیدائشی ساکن حافظ آباد ڈاک

خانہ ۷ ضلع گوجرانوہ صوبہ پنجاب مغربی

پاکستان بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج

تاریخ یکم اپریل ۱۹۶۲ء میں حسب ذیل وصیت کرتا ہوں

موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ حق زمین ۵۰/

روپے بصورت ڈیوڈنڈ میں وصول کر چکی ہوں۔

زبورات طلافی ورنہ ۵۰ روپے کانٹے ۱ تولہ۔

چوڑا ۳ تولہ اگر کوئی ماشہ ۶ ماشہ ۶ ماشہ

جو میری ملکیت ہے میں اس کے بلکہ حصہ کی وصیت

کرتا ہوں۔ انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں

اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کر لیا

کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع

میں کارپوریشن کو دینی ہوں گی۔ اور اس پر

وصیت حاوی ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ

ثابت ہو اس کے بلکہ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ

پاکستان ربوہ ہوگی۔ راقم الحروف شیخ محمد صدیق

خاندان موصیہ۔ الامتہ احمدیہ بیگم۔ گواہ شدہ محمد

خاندان موصیہ۔ گواہ شدہ ولایت شاہ ولد

سید رمضان شاہ صاحب انسپکٹر وہابا۔

نمبر ۱۶۶۲۳ - میں سردار خان دلچوپی

غلام حسین صاحب قوم جٹ چٹھہ پیشہ زمیندار

عمر ۶۰ سال تاریخ میں پیدائشی ساکن موہن

ڈاک خانہ خاص برہستان کمال گڑھ ضلع گوجرانوہ

صوبہ مغربی پاکستان بھائی ہوش و حواس بلا

جبر و اکراہ آج تاریخ یکم اپریل ۱۹۶۲ء میں حسب ذیل

وصیت کرتا ہوں۔ میرا گزراہ صرف جائیداد کی آمد

پر ہے اور میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

۱۔ اراضی چاہی ۲۵۔ ایکڑ واقع موضع موہن کے

تھیل وزیر آباد ضلع گوجرانوہ۔ ۲۵۰۰/

۲۔ اراضی کھوسیم زده و تھور وغیرہ ۱۸۔ ایکڑ

موہن کے تھیل وزیر آباد ضلع گوجرانوہ۔ ۱۰۰۰/

۳۔ مکان - تحقیق پختہ ایک منزلہ ایک عدد واقع

موضع موہن کے تھیل وزیر آباد ضلع گوجرانوہ

۶۰۰۰/ - ۶۰۰۰/ - ایک راسن ٹھیل۔ ۳۵۰/

کل میزان ۳۱۳۵/ - جو میری ملکیت ہے میں

اس کے بلکہ حصہ کی وصیت کرتا ہوں صدر انجمن احمدیہ

پاکستان ربوہ کرتا ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں

کوئی رقم خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ

میں بلکہ حصہ جائیداد داخل کروں یا جائیداد کا کوئی

حصہ انجمن کے حوالہ کر کے رسیدہ حاصل کروں

تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت جائیداد میں

سے نہ کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی اور

جائیداد پیدا کر لے یا آمد کا کوئی اور ذریعہ پیدا

ہو جائے تو اس کی اطلاع میں کارپوریشن کو دینی

ہوں گی اور اس پر بھی میری وصیت حاوی ہوگی نیز

میری وفات پر میرا ترکہ میرا ثابت ہو اس کے بلکہ

حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔

راقم الحروف سردار خان احمدی تمام موہن کے

تھیل وزیر آباد ضلع گوجرانوہ ضلع گوجرانوہ۔

گواہ شدہ مولانا دانش پور وصیت کردہ۔

گواہ شدہ محمد اکرم دلچوپی مدنی محمد خاں موضع

موہن کے بھائی تحقیقی موہن۔ گواہ شدہ سید

ولایت شاہ ولد سید رمضان شاہ صاحب مرحوم

انسپکٹر وہابا۔

نمبر ۱۶۶۲۳ - میں ملک محمد اکرم ولد ملک

برکت علی قوم ملک کشمیری پیشہ ملازمت میں ۳۰

سال تاریخ میں پیدائشی ساکن حافظ آباد ڈاک

خانہ ضلع گوجرانوہ صوبہ مغربی پاکستان بھائی

ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ یکم اپریل

۱۹۶۲ء میں حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری

جائیداد اس وقت کوئی نہیں میرا گزراہ ماہار آدھ

پر ہے جو اس وقت بذریعہ ملازمت گورنمنٹ

اور سیر ملکہ ہر مین ۲۷ روپے ہے۔ میں

تاریخ پیدائشی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی بلکہ

داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ

کرتا ہوں گواہ شدہ اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا

کروں تو اس کی اطلاع میں کارپوریشن کو دینا

ہوں گا اور اس پر بھی میری وصیت حاوی ہوگی

نیز میری وفات پر میرا ترکہ میرا ثابت ہو

اس کے بلکہ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان

ربوہ ہوگی۔ منتظر اراقم الحروف ملک محمد اکرم

ولد ملک برکت علی ساکن نمبر ۳۳۔ ۵۰ روپے

ولد محمد حافظ آباد۔ گواہ شدہ ملک محمد احمد غریبی

ولد ملک برکت علی صاحب ساکن ۳۳۸۔ ۵۰ روپے

سید محمد حافظ آباد۔ گواہ شدہ ولایت شاہ

ولد سید رمضان شاہ صاحب مرحوم انسپکٹر

وہابا کارکن دفتر وصیت ربوہ۔

درخواست دعا

میں چند ایک مشکلات میں مبتلا ہوں
اسباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مجھے
ان سے نجات بخشنے۔
(محمد شفیع)

اہل اسلام

کس طرح ترقی کر سکتے ہیں؟

کارڈ آنے پر

مفت

جسٹس الہ دین سکنہ آباد دکن

”کشمیر کا مسئلہ طے کرانے بغیر ہم اپنی جدوجہد ترک نہیں کریں گے“

”پاکستان میں جائز طور پر دفاعی محادثات کی افادیت پر شک و شبہ کا اظہار کیا جا رہا ہے“

راولپنڈی ۲ جولائی۔ صدر ایوب نے کہا ہے کہ جب تک کشمیر کا جھگڑا اٹھ نہیں ہوگا پاکستان اپنی جدوجہد جاری رکھے گا۔ پاکستان کے عوام کو سنیٹ اور سینیٹ کی رکنیت کا افادیت کے بارے میں جائزہ شک و شبہ ہے۔ صدر نے پاکستان اور کینیڈا میں دوستی کے معاہدے کی توقع بھی ظاہر کی۔

صدر ایوب نے کہا ہے کہ جب تک کشمیر کا جھگڑا اٹھ نہیں ہوگا پاکستان اپنی جدوجہد جاری رکھے گا۔ پاکستان کے عوام کو سنیٹ اور سینیٹ کی رکنیت کا افادیت کے بارے میں جائزہ شک و شبہ ہے۔ صدر نے پاکستان اور کینیڈا میں دوستی کے معاہدے کی توقع بھی ظاہر کی۔

الجزائر کی عوام کی بھاری اکثریت نے آزادی کے حق میں فیصلہ دیدیا۔ الجزائر کے مستقبل کے متعلق کل انصواب برائے جس میں الجزائر کی عوام کی بھاری اکثریت نے الجزائر کی آزادی کے حق میں رائے دی ہے۔ یورپی باشندوں کا کافی تعداد نے بھی الجزائر کی آزادی کی حمایت کی ہے۔ نتیجہ کا اعلان ایک دو روز بعد کر دیا جائے گا۔ اور توقع ہے کہ صدر فرانس جنرل ڈیگال اسی ہفتہ الجزائر کی آزادی کا اعلان کریں گے۔ جس کے ساتھ ہی الجزائر پر فرانس کا ۱۳۲ سالہ غلبہ ختم ہو جائے گا۔

چار اور سیاسی نظریہ دار ہوں گے ڈھاکہ ۲ جولائی۔ راج شاہی جیل سے چار اور سیاسی نظریہ داروں کو رہا کر دیا گیا ہے انہیں مشرقی پاکستان سینٹی ایکٹ کے تحت گرفتار کیا گیا تھا۔ ان کے نام یہ ہیں۔ مسٹر محمد سلطان، مسٹر شمس الاسلام، بنو ڈاکس گپتا اور مسٹر سنکار دی داکس گپتا۔

صدر ایوب نے کہا ہے کہ جب تک کشمیر کا جھگڑا اٹھ نہیں ہوگا پاکستان اپنی جدوجہد جاری رکھے گا۔ پاکستان کے عوام کو سنیٹ اور سینیٹ کی رکنیت کا افادیت کے بارے میں جائزہ شک و شبہ ہے۔ صدر نے پاکستان اور کینیڈا میں دوستی کے معاہدے کی توقع بھی ظاہر کی۔

پاکستان ویسٹرن ریولوشن - راولپنڈی ڈویژن

ٹنڈر نوٹس

درج ذیل کاموں کے لیے پبلک ٹینڈر سیمپل قیمت شدہ ٹینڈر آف بیڈس (۱۹۷۲ء) کی اس میں پر ۱۱ جولائی ۱۹۷۲ء تک سمر پور ٹنڈر مطلوب ہیں۔

کام کا نام: زرعیانہ ٹیکس کی مدت: تخمیناً لاگت

۱۔ زون ورک برائے سال ۱۹۷۲-۱۹۷۳

۲۔ ایک ہیکٹار زمین کیلئے

۳۔ ایک ہیکٹار زمین کیلئے

۴۔ ایک ہیکٹار زمین کیلئے

صدر ایوب اور شاہ ایران میں اہم امور پر چار گھنٹے تک تبادلہ خیال

وزیر خارجہ اور سیکرٹری وزارت خارجہ نے بھی شرکت کی، اجیت آج بھی جاری ہوگی

ری ۲ جولائی۔ کل یہاں صدر ایوب اور شاہ ایران میں باہمی دلچسپی کے اہم معاملہ پر بات چیت ہوئی جو چار گھنٹے تک جاری رہی وزیر خارجہ مسٹر محمد علی اور وزارت داخلہ کے سیکرٹری مسٹر ایس کے دہلوی نے بھی ان مذاکرات میں شرکت کی۔

خواہ ایران کے ایک قریبی ذریعہ نے بتایا ہے کہ ہفتہ کی شام بھی صدر نے شاہ ایران سے ایک گھنٹہ غیر رسمی بات چیت کی تھی اس بات چیت کے دوران کوئی اور موضوع نہیں تھا۔ صدر اور شاہ ایران میں مزید بات چیت کے وقت پاکستانی بری افواج کے کمانڈر ایچیف جنرل سرگت ایران صدر میں موجود تھے۔ وہی اثناء صدر ایوب اور شاہ ایران میں مذاکرات سے گہری دلچسپی ظاہر کی جا رہی ہے کیونکہ یہ مذاکرات بالکل غیر متوقع تھے۔ اگرچہ قریبی طور پر معلوم نہیں ہو سکا کہ صدر ایوب اور شاہ ایران میں کن امور پر بات چیت ہوئی۔ لیکن عام طور پر یہ خیال کیا جاتا ہے کہ سنیٹ کا اشتراک اور مشترکہ دفاعی کمان کے سوال پر بحث آئے۔ اگرچہ ہم اچھا تو شاہ ایران آج بھی مری یا تھمیا گیا ہیں صدر ایوب سے بات چیت کریں گے۔

دو خواہست دعا

فخاک رکی بعا وجہ حاجہ اہلبہ مکرم چوہدری شہاب الدین صاحب باجوہ کوٹ باغ دین سندھ قریباً ایک ماہ سے دلہ کے عارضہ میں مبتلا ہیں۔ احباب جماعت سے کالی دعا حاصل شفا یابی کے لئے دعا کارخواستہ ہے۔

نامہ احمد (باجوہ) دفتر پرائیویٹ سیکرٹری راولہ

رجسٹرڈ ایل نمبر ۵۲۵۲

ملک اول سب ڈویژن

(۱) ملکوالی (ماسوٹے) نامہ گودا (بشمول)

(۲) ملکوالی (بشمول) نامہ خوب (ماسوٹے)

(۳) پٹی (پٹی) ڈی ڈی ٹی۔ اور جی ڈی ٹی

(۴) برائے شالی ہیں۔

(۵) سنیٹ (بشمول) نامہ خوب (بشمول) نامہ گودا (ماسوٹے)

۱۔ تمام ٹنڈر مجوزہ ٹنڈر فارمولی پراسی تارخ کو صوبہ بارہ بجے برسر عام کھولے جائیں گے۔

۲۔ جن ٹیکسٹوں کے نام اس ڈویژن کے منظور شدہ ٹیکسٹوں کی فہرست پر نہیں ہیں۔ انہیں اپنے نام ڈویژن سپرنٹنڈنٹ پاکستان ویسٹرن ریولوشن کے پاس درج کر لینے چاہئیں۔

۳۔ ٹنڈر کی دستاویزات جن میں ٹنڈر فارم ٹیکسٹ کی خاص شرائط، پارٹ آف اور بی، ٹنڈر کی بات اور تصریحات جو بھی ہیں زیر دستخطی سے ہونا چاہئیں۔ ۵ روپے نام قابل دہی و سنبھال ہونے سے ٹنڈر دہن گمان کو ٹیکسٹ کی خاص شرائط پر منظور کی کا علامت کے طور پر دستخط کرنا ہوں گے۔

۴۔ ٹنڈر کھلنے کی تاریخ اور وقت سے پیشتر زرعیانہ ڈویژن کے اسٹریٹ پاکستان ویسٹرن ریولوشن کے پاس بھیج دیں۔

۵۔ ٹنڈر کھلنے کی تاریخ اور وقت سے پیشتر زرعیانہ ڈویژن کے اسٹریٹ پاکستان ویسٹرن ریولوشن کے پاس بھیج دیں۔

۶۔ ریولوشن کے پاس بھیج دیں۔

۷۔ ٹنڈر کو جی ڈی ٹی یا کوئی اور منظور کر سکتی ہے۔

۸۔ تین علیحدہ علیحدہ ریٹ شیڈول آف بیڈس سے کم یا زیادہ دئے جائیں۔

(د) جی ڈی ٹی کے لئے (ب) صرف بیڈس کے لئے

(ج) بیڈس اور ٹینڈر کے لئے

ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ

پاکستان ویسٹرن ریولوشن راولپنڈی

۱۵ جولائی یوم ماہنامہ انصار اللہ خدام و انصار سبھی ماہنامہ انصار اللہ کی افادیت کے معترف ہیں۔ اس کی خریداری برطھانے میں تعاون فرمائیے۔ سالانہ چند پانچ روپیہ صرف۔ قائد جمعی انصار اللہ مرکزیہ